

涉河区

开展「民歌飞扬·唱响信阳」群众文化系列活动

本报讯(董勇)连日来,涉河区在柳莺游园广场、天伦广场连续举办“民歌飞扬·唱响信阳”群众文化演出活动。来自部队、学校、工厂、企业的1000余名干部群众载歌载舞,欢聚一堂,联袂演出了民歌、话剧、器乐合奏等精彩节目,为市民送上了精美的文化大餐。

从今年9月份开始,涉河区精心组织,认真筹划,以“民歌飞扬·唱响信阳”为主线,立足文化塑造灵魂、涵养城市、张扬魅力,借助“信阳民歌”这一民间文艺奇葩的推广普及,并结合“迎中秋、庆国庆”、纪念抗战胜利65周年等节庆主题,不断创新活动形式,突出全区中心工作和重点工作,挖掘具有涉河特色的民歌,将传统文化元素与中心城区的城市文化及茶乡特色结合起来,精心筹备每一场文艺表演。活动的开展,歌唱了涉河区的改革成就,展示了全区发展律动,增强了茶乡文化个性,提升了茶乡文化品位,为大手笔的招商投资项目落地造势,为引领健康文明的社会风尚出力,为弘扬信阳民歌文化立功,为打造魅力之城、文化之城、旅游之城加油。

据了解,涉河区还将于12月10日在羊山新区百花之声举办“百花之夜·民歌飞扬”文艺展演,进一步展示“魅力涉河、美丽茶乡”的怡人景象,全面展现文化建设硕果,精心打造涉河区作为我市“首善之区”的閃耀名片。

潢川县

着力推进残疾人工作再上新台阶

本报讯(胡晓川)近年来,潢川县残联工作在各级党委、各级政府的正确领导下,站在新起点,着眼新形势,通过共同努力,广大残疾人在康复、就业、扶贫、教育、维权等方面得到明显改善,残疾人工作不断迈上新台阶。

从日前召开的全市残疾人工作会议获悉,2009年度,潢川县残疾人工作荣获全市残联系统综合考评先进单位称号,高标准实现“白内障无障碍”县创建目标,并顺利通过省验收;高质量完成农村贫困残疾人危房改造任务110户,涉及5个乡镇及办事处,改造危房290间,总面积4652平方米,一批农村贫困残疾人乔迁新居,有效地改善了残疾人的生活状况,使其及时沐浴到党和政府的阳光;残疾人就业保障金的征收管理使用更加规范,在就业安置、交纳“残

保金”工作中,涌现出了不少先进单位和个人;实施了对《中华人民共和国残疾人保障法》的监督检查,全县对残疾人工作认识有了明显提升;结合助残日,积极开展活动,为全县残疾人发放轮椅150辆;开展低视力康复11人,聋儿语训10人,假肢装配12人,用品用具供应260件,对残疾人大学生实施救助3万人,扶残助残投入资金18万元。

“我们将一如既往地开展残疾人就业年审和残疾人就业保障金征收工作,以及依法开展好残疾人养老保险工作,切实维护残疾人的合法权益。”谈及今后的工作,潢川县残联理事长史国忠胸有成竹:“相信有党和政府的重视支持,有全县人民对残疾人的特殊关爱,潢川县残疾人工作一定会再上新台阶!”

曹新生在庆祝信阳农专办学100周年纪念活动筹备协调会上强调 齐心协力 确保各项筹备工作万无一失

本报讯(记者 殷英)为组织实施好信阳农专庆祝办学100周年纪念活动,10月22日下午,我市召开庆祝信阳农专办学100周年纪念活动筹备协调会,对校庆各项筹备工作进行研究和部署。市政府副市长曹新生出席协调会并讲话。

会上,信阳农专的相关负责同志向与会人员通报了庆祝活动的前期筹备情况。市委宣传部、信阳日报社、市交通运输局、市卫生局等相关单位的负责同志,分别就活动的宣传报道、安全保卫、交通管制、医疗救护等工作进行了具体分析和沟通,并就切实解决好活动筹备过程中遇到的问题提出了意见和建议。

就进一步做好校庆的各项筹备工作,曹新生要求,各相关单位要高度重视,齐心协力,确保各项筹备工作万无一失,通过活动,达到进一步宣传信阳、展示信阳的目的。一要加强领导。各责任单位的主要负责同志要亲自抓,切实承担起组织、协调等工作责任,解决好工作中遇到的问题,做到认识到位、领导到位、保障到位,为活动的圆满成功提供有力保障。二要细化责任。各责任单位要密切配合,认真研究制定可操作性强的实施方案,将活动举办期间可能出现的问题考虑得更加细致一些,解决问题的办法准备得更加充分一些,积极主动

在已开办的业务中,该行零售资产业务发展表现突出。其中小额贷款业务已覆盖信阳市所有重要乡镇,全市共设有37个信贷服务中心。今年以来,该行累计发放贷款11.61亿元,16000多人从中受益。在各县及县以下农村地区累计发放8.12多亿元,占全部贷款累计发放金额的70%。该行发放的近6亿元小额贷款,解决了全市9323户农户及小商户的生产经营资金需求问题。与此同时,还通过多途径积极支持农村经济社会发展,支持国民经济建设,不断开拓创新,丰富产品种类,如即将开办小企业贷款、再就业小额贷款担保贷款等资产业务,将进一步提升其市场服务能力,为地方经济发展作出更大的贡献!

信阳邮政储蓄银行今年贷款发放突破11亿元 商业可持续模式初获成功,16000多人受益

本报讯(李瑞瑞)截至2010年10月20日,中国邮政储蓄银行信阳市分行今年发放各类贷款已突破11亿元,较去年同期增长58%,其中发放小额贷款近6亿元。标志着邮储银行小额贷款业务发展已走向成熟。邮储银行实行的商业可持续发展小额贷款模式初步获得了成功,这将为中低收入人群、农村地区、个体工商户、微型企业提供更好的持续的融资服务,进一步改善农村金融服务环境。

中国邮政储蓄银行信阳市分行成立于2007年12月,是在改革邮储储蓄管理体制的基础上组建的大型零售商业银行。成立以来,除开办传统的储蓄、国内汇兑、国际汇款、银行卡业务、代收付等基础金融服务外,还相继开办了小额贷款、商务贷款、住房贷款、信用卡、理财、网购支付、结售汇等服务个人客户的新业务,以及公司存款、结算等服务公司客户的业务,成为金融服务领域的一支重要力量。



自电子产业园开工建设以来,信阳工业城党委、管委会精心组织,科学施工,B区场平作业推进迅速,三班倒昼夜施工,每天施工18小时以上,已完成土方120万立方米,每日施工机械保持在120余台。10月20日,信阳工业城全面启动了A区场平作业,目前以中环路延长线为界,以南北两个大的作业面强力推进,力争10月底开始标准化厂房的安装建设。图为施工现场。

下一步,洋河镇将以特色黄心菜产业的发展进一步推动土地流转,扩大种植面积,改良品种,突出特色,使土地流转和特色产业互为促进,互利互惠;依托交通、区位优势,在专业合作组织、资金帮扶等方面实现新突破,为繁荣蔬菜市场、保障居民菜篮子安全、增加农民收入、推动农村改革发展作出新的更大的贡献。

何恒渊 摄

李集乡牵手合作社晚稻得丰收

本报讯(通讯员 陈强 记者 唐耀兵)今年,商城县李集乡牵手合作社为实现自身可持续发展,着力打造120亩双季稻实验基地,实践双季稻种植。第一季早稻品种为湖北Ⅱ优168,生长周期109天,已获丰收,亩均产量达到1000多斤;第二季晚稻品种为江西先农3号,生长周期103天,目前,各田块晚稻长势均匀,谷粒饱满,品质较好,还有几天即可收割。据农业专家取样测产,晚稻平均亩产量和早稻相差无几,远超出之前预计的亩

洋河镇大打特色蔬菜产业发展攻坚战

本报讯(王彩霞)平桥区洋河镇以农村改革发展为契机,多措并举,壮大以菊花心黄心菜为特色的蔬菜产业,大打特色蔬菜产业发展攻坚战,切实推进农业产业化经营,帮助群众增收致富。该镇组织镇村干部及部分菜农大户代表认真研究政策,结合实际,以菜农意愿为基础,规划种植区域和种植品种,形成标准化、规模化种植,并在政策上给予优惠和扶持,逐步推广“公司+基地+农户”的企业运行模式,从而极大地调动了菜农种植黄心菜的积极性。



办好试验区 建设新农村 实践篇

(上接第一版)

二是中心带动型。双柳树镇把新村建设与中心镇建设、白露河治理和空心村整治相结合,大手笔启动建设了占地350亩、投资近2亿元的张营滨河新村,全力打造集养老院、幼儿园、社区医院和商业街、集贸市场等于一体,设施齐全、功能完备的新型农村社区、集镇新区和新村建设示范区。

三是生态互动型。仁和镇连岗村突出宜居宜业宜游的生态优势,做足水、林、村相结合的文章,自力更生建设农民新村,增添魅力打造风情小村。村集体投资200多万元新修了3500米道路,新建了700平方米文化大院、1200平方米的健身广场,配备了卫生室、图书室等设施。采取村民自建、村干部领建、能人大户承建等方式,引导村民拆老房建新

(上接第一版)

进行集约经营 利用好资源 该区将对矿山储量实施动态监测,合理控制矿山最低开采规模,四种矿石的年开采量控制在200万吨以下。不在矿区投资深加工的企业,禁止涉足资源开采。完善生态环境保护责任制,建立矿山生态环境保证金制度和补偿机制,形成企业承担责任,政府有效监管的生态环境保护体系。从2011年开始,该区实施从“原矿不出山”到“原料不出山”的转变,从矿物加工的第一个环节就实施精细化生产,严格分类提纯、进行超细粉碎,统一质量标准,保证让下游企业用上更高标准、更高质量的精细加工产品。这样,既保证了上游企业的利润最大化,又为下游企业提供了高质量的原材料供应,矿产资源还得到了有效利用。大家各取所需,各得其所,切实解决因低次产品冲击市场而导致的低价贱销、恶性竞争和市场混乱的问题,创造一个公平竞争的环境。

潢川县多措并举推进农民新村建设

四是产业拉动型。白店乡肖围孜村依托万亩花卉精品园核心区建设,带动万亩土地大流转,推动花木产业专业化、精品化、规模化发展,已累计投资2000多万元完善园区的道路、给水等基础设施,引进10多家园林绿化公司新建了百亩玫瑰园、百亩盆景园、千亩桂园。付店镇晏庄村借助土地整理和扶贫开发整村推进项目,依托黄淮大丰收公司带动,实施了迁村并点和整村土地规模大流转,促进了生态高效农业大发展,超出了贫困村新村建设的新路子。地处偏远的桃林镇雷胜新村、黄岗镇白木新村,依托能人大户带动,通过合作组织联手,趟出了发展特色产业、建设农民新村的新路子。

科学运作,确保新村建设快推进 潢川县委、县政府采取多种方式,把握运

魅力上天梯

膜将成为历史。截至2009年,上天梯的生产总值、社会固定资产投资、规模以上企业增加值、财政总收入、用电量等主要经济指标与2005年相比,分别增长30倍、35倍、40倍、15倍和16倍。在此基础上,该区有了更高的招商标准,变招商升级为招商选资,将招商重点放在那些自主创新能力强、市场占有率高的战略投资项目上,有针对性地与国内外知名企业对接。采取积极及慎重的态度,精选投资商,力争将有限的资源运用到最佳时机。今天开幕的世界珍珠岩产业暨第22届中国(信阳)珍珠岩技术交流会,就是该区创新招商的重要举措。以此为契机,诚邀国内外珍珠岩产业的协会领导、专家学者和企业精英300多人齐聚信阳,就珍珠岩产业发展的前沿课题进行研究,积极推荐和宣传上天梯,寻求国内外合作伙伴。

推动集群建设 发展好产业 上天梯是河南省独具特色的重点产业集群。这里不光是加工企业的简单集中,更是从采矿加工到研发销售,各个环节都集中布局,形成纵向的产业链和横向的产业园。在巩固珍珠岩产品加工基地的同时,该区把加快建立研发平台,加强基础研究和应用开发研究,作为紧迫的课题。积极与国内外科研院所和企业集团对接,建立上天梯非金属研究中心,以此来提升科研水平,形成多元化的产品体系,为抢占更大的市场空间提供科技之撑。同时,创立非金属产品交易中心,提供标准制定、产品展示、信息交流、质量检测、市场管理、现货和期货交易、银行结算、餐饮住宿、交通物流等全方位服务,规范市场秩序。

关于鲁玉明等19名同志拟任职的公示

现将经中共信阳市委常委会议研究的拟提拔任职干部的情况公示如下,请予监督: 鲁玉明,男,1962年6月出生,1984年8月参加工作,中共党员,平桥区人,党校大学学历,现任市委政法委副调研员,拟作为市法学会秘书长人选。 龚国秀,女,1963年12月出生,1981年9月参加工作,中共党员,涉河区人,党校大学学历,现任市国资委企业干部管理与人事劳资科科长,拟作为市国资委党委委员、总会会计师人选。 杨俊,女,1969年9月出生,1987年7月参加工作,中共党员,涉河区人,大学学历,现任信阳市日报社印刷厂支部书记、厂长,拟作为信阳日报社工会主席人选。 李西云,男,1964年3月出生,1984年8月参加工作,中共党员,安徽阜南人,党校大学学历,现任市水利局副调研员,拟作为市浉水水库管理局党委书记、局长人选。 李轩,男,1964年3月出生,1985年12月参加工作,中共党员,安徽来安人,大学学历,现任市水利局水库移民安置办公室主任(聘干),拟作为市淮河管理处党委书记、主任人选。 邹忠生,男,1973年2月出生,1994年10月参加工作,中共党员,罗山人,党校大学学历,现任南湾湖风景区开发发展委员会副主任,拟作为南湾湖风景区党委委员、工会主席人选。 姚世斌,男,1961年11月出生,1982年8月参加工作,中共党员,平桥区人,大学学历,现任上天梯管理区财政局局长,拟作为上天梯管理区党委委员、工会主席人选。 廖祥宏,男,1966年10月出

魅力上天梯

上天梯是河南省独具特色的重点产业集群。这里不光是加工企业的简单集中,更是从采矿加工到研发销售,各个环节都集中布局,形成纵向的产业链和横向的产业园。在巩固珍珠岩产品加工基地的同时,该区把加快建立研发平台,加强基础研究和应用开发研究,作为紧迫的课题。积极与国内外科研院所和企业集团对接,建立上天梯非金属研究中心,以此来提升科研水平,形成多元化的产品体系,为抢占更大的市场空间提供科技之撑。同时,创立非金属产品交易中心,提供标准制定、产品展示、信息交流、质量检测、市场管理、现货和期货交易、银行结算、餐饮住宿、交通物流等全方位服务,规范市场秩序。

魅力上天梯

上天梯是河南省独具特色的重点产业集群。这里不光是加工企业的简单集中,更是从采矿加工到研发销售,各个环节都集中布局,形成纵向的产业链和横向的产业园。在巩固珍珠岩产品加工基地的同时,该区把加快建立研发平台,加强基础研究和应用开发研究,作为紧迫的课题。积极与国内外科研院所和企业集团对接,建立上天梯非金属研究中心,以此来提升科研水平,形成多元化的产品体系,为抢占更大的市场空间提供科技之撑。同时,创立非金属产品交易中心,提供标准制定、产品展示、信息交流、质量检测、市场管理、现货和期货交易、银行结算、餐饮住宿、交通物流等全方位服务,规范市场秩序。

上天梯是河南省独具特色的重点产业集群。这里不光是加工企业的简单集中,更是从采矿加工到研发销售,各个环节都集中布局,形成纵向的产业链和横向的产业园。在巩固珍珠岩产品加工基地的同时,该区把加快建立研发平台,加强基础研究和应用开发研究,作为紧迫的课题。积极与国内外科研院所和企业集团对接,建立上天梯非金属研究中心,以此来提升科研水平,形成多元化的产品体系,为抢占更大的市场空间提供科技之撑。同时,创立非金属产品交易中心,提供标准制定、产品展示、信息交流、质量检测、市场管理、现货和期货交易、银行结算、餐饮住宿、交通物流等全方位服务,规范市场秩序。